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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 13.12.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер 10209 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,17 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ Г. Й. Ц., редовно призован, не се явява и не изпраща представител.  

Постъпила е молба от процесуалния представител на касатора, с която не се възразява 

да се даде ход на делото в тяхно отсъствие. Изразено е становище по същество и е 

представен списък на разноските, като се претендира адвокатско възнаграждение в 

размер на 400 лв.  

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, се представлява от адв. М., с пълномощно от днес.   

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Радослав Стоев. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 



 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна и 

недоказана. Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на 

СРС без наличие на пороци по отношение на прилагането на материалния и 

процесуалния закон. Така потвърденият електронен фиш е санкционен акт, който е 

издаден от автоматизирани технически средства за измерване на скоростта. Тези 

средства се ползват с голяма достоверност и се поставят на места по строго 

регламентирани нормативни правила, при които установяването и заснемането на 

извършени нарушения по Закона за движение по пътищата следва да се ползват, както 

е приел въззивният съд, с достоверност предвид, че няма субективен фактор и няма 

как да бъдат манипулирани. Моля за юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.    

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,20 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


